
  
 
 ALGEMENE JAARVERGADERING: 21 MAART 2011                                               
 

Aanwezig:  Jan van Munster (voorzitter) 
 Chris van der Lee (TZ)  
 Desirée Spetter (Pred) 
 Maarten van Uden (GOA/OA) 
 Ilse van Sonsbeek (VC) 
 Sabine van Nistelrooij (secretaris) 
 
Aantal aanwezige leden: 29 
Aantal afgemelde leden: 5 
 

 
1. Opening 
Jan opent de vergadering en heet iedereen welkom.  
 
2. Mededelingen: 
Vanuit het dagelijks bestuur: 
We zijn als vereniging volledig binnen gaan trainen en spelen. Deze situatie is besproken bij 
de gemeente en de hoogte van de subsidie is aangepast  aan de nieuwe situatie.   
Verder heeft het bestuur zich dit jaar voornamelijk geprobeerd draaiende te houden en 
daarbij is de rol van de penningmeester in 2010 grotendeels weggevallen. Alleen de 
incasseringen en betalingen zijn gedaan. Daardoor zijn we aan het einde van 2010 behoorlijk 
verrast door het negatieve resultaat. Dit negatieve resultaat is deels ook te wijten aan de 
extra kosten die ons zijn opgelegd door het NHV.  
 
3. Bespreking notulen jaarvergadering 2010 
Er zijn geen op- of aanmerkingen over de notulen van de jaarvergadering 2010. We willen 
Angela Merkenhof bedanken voor het maken hiervan.  
 
4. Jaarverslag 2010 
Sabine leest het jaarverslag 2010 voor. 
 
5. Bespreking financieel verslag 2010 / begroting 2011 
Er werd over 2010 een negatief resultaat behaald van €7618,--. 
Door de extra kosten van het NHV is er gesneden in de begroting. Maar deze lijkt wel 
werkbaar.  
 
Opmerkingen bij de begrotingen en uitgaven van de verschillende taakgroepen 
 
Bestuur:  

- Een twintigtal recreantenleden zijn afgelopen jaar als seniorenleden  in geteld. Dit is 
in 2011 gecorrigeerd (de correctie is inclusief extra heffing) 

- We hebben extra subsidie ontvangen van de gemeente, doordat we nu volledig in de 
zaal trainen en spelen. 

- Contributie NHV: We zijn vorig jaar uitgegaan van een bedrag van € 7500,-- terwijl dit 
op het laatste moment is gewijzigd door de NHV naar een bedrag van €9111,--. Dit 
zal in 2011 zelfs stijgen naar €9997,--.  

- In de begroting van 2010 was er extra begroot voor kosten van het NHV, maar dit is 
nog te weinig gebleken.   

- Ron Spetter: de rente van de bank geeft aan dat de rente niet aan de inkomstenkan 
staat. 
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Sponsorzaken:  
- We verwachten de nieuwe website nog online te kunnen krijgen in 2011, waardoor we  

(deels) kunnen factureren richting de clubblad/ website adverteerders.  
- We hebben extra inkomsten gehaald uit reclameborden en shirtsponsoring. 

 
GOA:  

- De inkomsten die gehaald worden uit het oud papier zullen redelijk stabiel blijven in 
2011.  

- Er zal door de beachhandbalcommissie ongeveer €600,-- extra worden uitgegeven 
aan het vervangen van de netten. De nieuwe netten moeten dan weer een paar jaar 
mee kunnen. 

 
TZ:  

- Er kwam op het laatste moment nog een factuur van MHC binnen voor de huur van 
de kleedkamers van de afgelopen 2 jaar. Daar hebben we ons afgelopen jaar 
waarschijnlijk te snel mee rijk gerekend. Waardoor deze kosten niet meer zijn begroot 
het afgelopen jaar.  

- Bij de gemeente staat nog een zaalhuurpost uit 2007, deze hebben we nog in de 
begroting staan, om te voorkomen dat we voor een verrassing komen te staan.  

 
Sjoerd Mangnus: De veldhuur valt weg, maar er komen relatief gezien weinig extra kosten bij 
voor de zaalhuur. Jan geeft aan dat dit komt omdat er vorig jaar ook al binnen werd getraind 
en alleen de wedstrijden buiten werden gespeeld. Dus alleen de zaalhuur voor de 
wedstrijden komen er nu nog extra bij.  
 
Robert Leemreize vraagt waarom er een groot bedrag wordt begroot voor de boeteposten. 
De boeteposten komen voornamelijk voor het niet op komen dagen van scheidsrechters en 
teams. Dit gaat de laatste periode goed, dus dit moet vastgehouden zien te worden.  
 
Robert Leemreize vraagt of de fouten op bijvoorbeeld de wedstrijdformulieren 
gecommuniceerd kunnen worden naar alle coaches, zodat we van elkaars fouten kunnen 
leren. Chris geeft aan dat dit al gebeurd, maar dat we dit zeker zullen blijven doen.  
 
De betekenis van het  WTJP is  Werkgroep Technisch Jeugd Plan. Rob van de Steur heeft 
deze de afgelopen jaren gegeven aan de jeugdtrainers. Daar is inmiddels mee gestopt. Op 
dit moment is er een jeugdspelleiders cursus die onder het WTJP valt.   
 
Christel van Grunsven: Waar op de begroting kan ik de kosten van het jeugdkamp zien. Chris 
geeft aan dat dit lost staat van het financiële verslag en dat dit op een andere rekening staat.   
 
Theo Verhoeven: Is er betaald voor de werkzaamheden van de penningmeester en waar kan 
ik dit terugvinden op de begroting? Jan geeft aan dat dit is afgesproken bij zijn aanstellen drie 
jaar geleden. Deze kosten vallen onder de bestuurskosten. Het afgelopen jaar zijn de kosten 
niet door hem geïnd.   
 
Sjoerd Mangnus: De Rabobank is sponsor voor het scholentoernooi, terwijl er ook kosten 
verbonden zijn aan het gebruik maken van de services van de Rabobank. We houden er dus 
ongeveer € 40,--  op jaarbasis aan over. Hij oppert het idee om eens goed te gaan praten 
over de sponsoring met de Rabobank. Jan geeft aan dat als je met de Rabobank wil gaan 
praten, dit dan expliciet moet gaan over sponsoring voor het beachhandbaltoernooi, omdat 
over de andere sponsorvorm al een contract is. 
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Kascontrole: 
Eric Fransen en Christel van Grunsven hebben de kascontrole uitgevoerd bij Arno van 
Zoggel. Ze hebben hierbij voornamelijk gelet op de grote posten.  
Eric vindt de cijfers zoals hij deze nu ziet duidelijker, dan hij ze tijdens de kascontrole heeft 
gezien. 
Verder hebben ze bepaalde uitgaven gecheckt en deze bleken allen te kloppen, waaruit blijkt 
dat hij zijn werk naar behoren heeft gedaan.  
De kascontrole 2011 zal gedaan worden door Sjoerd Mangnus en Niek Lubbersen. Reserve: 
Mirjam van Hoving. 
 
5.1 Grote Club Actie 
Afgelopen jaar zijn er veel problemen geweest rondom de Grote Club Actie. We hebben 
tijdens de jaarvergadering van afgelopen jaar besloten om over te gaan op automatische 
incasso voor het innen van de Grote Club Actie loten. Alleen zijn de loten dit jaar niet op tijd 
verspreidt en ook op het besluit van de automatische incasso is kritiek geweest.  Met de 
mensen die kritiek hebben geleverd is persoonlijk contact opgenomen en zijn de problemen 
uit de wereld geholpen. 
Aan de bestaande leden zal de automatische incasso duidelijk kenbaar gemaakt worden. 
Nieuwe leden zullen een machtiging tekenen op het inschrijfformulier. Deze is dan ook 
aangepast. Ook zal het huishoudelijk reglement aangepast gaan worden.  
Belangrijk hierbij is dat de loten tijdig moeten worden uitgedeeld bij de leden, zodat ze nog 
doorverkocht kunnen worden.  
Robert Leemreize: Ook de informatievoorziening richting de leden moet beter, zodat ook de 
ouders weten wat de bedoeling is met de loten. De loten moeten ook op naam verstrekt 
worden, zodat duidelijk is wie al loten hebben ontvangen en wie nog niet. Misschien is het 
ook een mogelijkheid om het onderwerp te bespreken tijdens de ouderavond.  
Joris Boons: Hoe wil je dit in het huishoudelijk reglement meenemen, omdat de kosten van 
de Grote Club Actie ook kunnen wijzigen. Jan: vrij opnemen in het  huishoudelijk reglement is 
natuurlijk de gemakkelijkste weg. Hoe we het wel willen gaan vormgeven is nog niet duidelijk. 
Dit zal ten zijner tijd per e-mail worden gecommuniceerd aan de leden/ouders.  
Robert Leemreize:  Wanneer is in 2011 de Grote Club Actie? Jan geeft aan dat deze periode 
elk jaar ongeveer hetzelfde is. De vraag aan GOA, om de periode tijdig te communiceren 
richting Piet Ceelen (beheerder website) en op de website te laten plaatsen.  
 
6. Voorstel contributieverhoging 
Wanneer we een percentuele contributieverhoging voorstellen, dan komen we nooit uit de 
kosten, maar wordt het begrotingstekort alleen maar groter, daarom is het voorstel om bij de 
contributie eenmalig €10.75 extra te heffen. Daarnaast zal er geen percentuele 
contributieverhoging plaatsvinden. 
Het document afkomstig van de penningmeester van het NHV blijkt niet te kloppen. Jan zal 
hierover contact op nemen met de penningmeest van het NHV. Het eindbedrag is echter al 
vastgesteld en zal niet wijzigen. 
Sjoerd Mangnus: Wat krijgen we nu eigenlijk terug van het NHV aangezien de kosten vanuit 
het NHV zo hoog zijn? Jan: ze hadden gehoopt een naamsponsor aan de bond te kunnen 
koppelen. Dit is tot op heden echter niet gelukt. Ze hebben daar wel het beleid op aangepast.  
Het bedrag wat ze tekort hebben moeten via de afdelingen worden teruggehaald.  De 
afdelingen Limburg en Brabant waren hier fel op tegen, maar door een meerderheid in de 
afdelingen is het verzoek toch ingewilligd.  
Het NHV legt de problemen door naar de afdelingen, deze hebben het huishoudboekje goed 
op orde, maar willen niet snijden in hun reserves. Dus gaan de kosten door naar de 
verenigingen.  
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Sjoerd Mangnus:  Waarom kiest de afdeling niet voor het snijden in de eigen reserves. Jan: 
ze willen de reserves van Brabant niet opmaken door de fouten van het NHV.  
 
De bond heeft daarop besloten in 2010-2011 een eenmalige bijdrage te vragen aan de 
verenigingen. Daarna is vastgelegd dat dit niet meer zal gebeuren tot 2015.  
 
Wat is het doel van de reserves van de vereniging? Het doel is een jaarbegroting als 
reservepost te hebben.  
Om dit te realiseren zou er ongeveer € 6000,-- bij moeten komen.  
 
Hans Verstegen: Is er met minder reserve, recht op meer subsidie? Jan: dit is niet het geval. . 
De subsidie wordt per jeugdlid berekend.  
 
De eenmalige bijdrage/ verhoging van €10.75 wordt door de leden geaccepteerd. Het bedrag 
wordt eenmalig geïnd bij de contributie in juli 2011. 
 
PAUZE 
 
7. Bestuursverkiezing 

- Jan van Munster (voorzitter) is aftredend en niet herkiesbaar. 
- Arno van Zoggel (penningmeester) is aftredend en niet herkiesbaar. 
- Angela Merkenhof (secretaris) is aftredend en niet herkiesbaar.  
- Jan Paul Langens (penningmeester) wordt benoemd. 
- Sabine van Nistelrooij (secretaris) wordt benoemd.  

 
8. Afscheid kaderleden 
Van de volgende kaderleden hebben we het afgelopen jaar afscheid genomen: 
Angela Merkenhof   Secretaris 
Arno van Zoggel   Penningmeester 
Jan van Munster   Voorzitter 
Sabine van Nistelrooij  VC 
 
Onderstaande kaderleden zijn in het afgelopen jaar aan de slag gewoon voor Dos’80: 
Sabine van Nistelrooij  Secretaris 
Hans Verstegen    Sponsorzaken 
Marion van de Akker   Sponsorzaken 
Jan Paul Langens   Penningmeester 
 
Daarnaast zijn er op dit moment een aantal vacatures: 
- Voorzitter 
- GOA/OA (aansturende rol) 
- Sponsorzaken 
- VC 
 
9.Rondvraag 
Jan wil allereerst melden dat het is goed om te zien dat we steeds meer ouders zien op de 
jaarvergadering en dat er ook steeds meer ouders een bijdrage leveren aan de vereniging.   
 
Marli Wingens vraagt naar de status van de website: op dit moment zijn Piet Ceelen, Frank 
van Weerdenburg en Twan van Dommelen aan het werk met de website. De Lay-out is klaar, 
dus we hopen dat deze binnen nu en 2/3 maanden online moet zijn. 



  
 
 ALGEMENE JAARVERGADERING: 21 MAART 2011                                               
 

Ton de Vries:  We hebben in het verleden een lijst gekregen met adresgegevens van de 
verenigingen. Zou deze opnieuw kunnen worden rondgestuurd? Chris geeft aan dat deze 
rond gestuurd zal worden. 
 
10. Sluiting 
Jan bedankt iedereen voor de komst naar de jaarvergadering en geeft het woord aan de 
spotlightcommissie.  
 
11 In de spotlight 
Het woord wordt gegeven aan de spotlightcommissie. De groep wordt in twee delen gesplitst 
en door middel van een “10 voor 12” quiz wordt de nieuwe Spotlighter duidelijk. Na het 
puzzelen met de letters blijkt Conny van Lokven de nieuwe Spotlighter te worden. Ze wordt 
bedankt voor haar enthousiaste inzet als hulptrainer/hulpcoach bij verschillende teams.  
Ze heeft het mooie beeldje en de bos bloemen dan ook dik verdiend.  
 
 
 
 
 
 


